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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

8 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones presenciales:

8 respuestas

Presentaciones eficaces 2021-2022 (2C)

| Formación transversal | Escuela de

Doctorado UC3M
8 respuestas

Publicar datos de análisis

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

8 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

8 respuestas
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5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

8 respuestas

6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

7 respuestas

Los ejercicios de presentaciones

Todo. Mercedes tiene una forma de hacer llegar la información realmente buena.

Juegos

La presentación en equipo ha sido muy interesante. También la presentación final
individual, ya que permite que nos conozcamos más a fondo.

Todas las actividades han sido interesantes porque estaban concatenados unas con
otras para llevarnos a poder tener herramientas con las que poder realizar una
presentación eficaz.

prácticas en clase

Me encantaron todos los trabajos en grupo. Y los contenidos me ayudarán no solo en mi
defensa de tesis, sino en todas las presentaciones que tengo que hacer.
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7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

5 respuestas

Que dure más porque es fantástico

No. Para mí es uno de los mejores cursos que he realizado. Una pena que sea un curso
de 20 horas y no una asignatura de mayor envergadura.

Todo esta muy bien

no

Sugeriría añadir bibilografia en el aula virtual.

8. Nivel de satisfacción respecto a la profesora, Mercedes Cavanillas:

8 respuestas
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9. Valoración global del curso

8 respuestas

10. Comentarios o sugerencias (opcional)

2 respuestas

El curso ha sido muy interesante. Hemos podido exponer nuestras inseguridades a la
hora de realizar presentaciones y trabajar para eliminarlas en un entorno acogedor
gracias a Mercedes, que lo ha hecho muy agradable.

La profesora ha sido excepcional

11. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

8 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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